

一个好汉三个帮 马刺碰到也心慌

雷霆109:103胜马刺，扳平总比分

本报记者 刘伟

这是一个属于杜兰特的夜晚。第四节开局，当马刺将雷霆15分的领先优势蚕食殆尽之时，杜兰特开始了刀锋上的独舞。顶着马刺急追的脚步，杜兰特仅凭一己之力快意恩仇。在一波4分钟16分的连续组合拳下，雷霆击退了马刺，稳稳把控了局面。领袖个人英雄主义表演，最终化为球迷山呼海啸般的顶礼膜拜。胜利由领袖来兑现，却不完全属于领袖一人。在杜兰特身后，只知盖帽，不知得分为何物的伊巴卡11投11中，表现似神迹；而防守工兵帕金斯的15分，更是将赛季平均分翻了两番。看过这样令人咋舌的“意外”，即便有点石成金本领的波波维奇，也要开始挠头了，球迷眼里，西部决赛真是越来越有味道了。

“像他这样具有天赋的球员，一旦手感热起来，真的很难再防。”第四节负责看管杜兰特的吉诺比利赛后说道。当马刺在第四节开局阶段将比分缩小到4分后，杜兰特开始了疯狂的个人表演。他在4分钟里连突带投，命中6球，只得16分，只手浇灭了马刺反扑的希望。要知道，系列赛前两场，杜兰特第四节的得分累加起来才只有10分。除去关键时刻的神勇得分，杜兰特本场比赛还送出了8次助攻，为季后赛新高。在杜兰特的带领下，雷霆全场送出

27次助攻，比“合理篮球”至上的马刺还要高出10次，出色的整体性让人叹服。

雷霆的整体性让人意外，配角抢戏就更加让人不可思议。以防守盖帽见长的伊巴卡，进攻端打出了足以载入史册的表现。他全场11投11中，罚球4罚4中，砍下26分，投篮命中率和罚球命中率都为惊人的100%。伊巴卡之前，姚明在2009年季后赛做到过这一点，不过姚明的手感公认出色，当时也不过才9投9中而已。“即便在无人防守下做投篮训练，想做到这样也很困难。”对伊巴卡的表现，波波维奇也很惊异。倒是伊巴卡本人毫不在意，他觉得这只是自己平时努力训练的结果而已。值得一提的还有帕金斯。这位雷霆内线苦力，全场得到了15分，进攻端的表现同样让人刮目相看。

曾一度被逼到凶险位置的雷霆，激发出了超强的战斗力，这种强度甚至超出了人们的想象。在大比分被扳平之后，马刺不得不重新审视眼前这个对手。从2:0领先，形势大好，到如今仅残存微弱的主场优势，很可能面临惨烈的抢七大战，即便冷静、老到如马刺，调整之后依旧不能擒住年轻的队友，是要好好思考应对之策的时候了。



雷霆队球员杜兰特在比赛中庆祝得分。新华社发

波什因伤无法复出

据新华社华盛顿6月2日体育专电 热火队首个客场失败后，急需阵中“三巨头”之一波什能伤愈复出。对此，该队2日表示，波什目前伤势尚未痊愈，将无缘与凯尔特人队的第四场比赛。

热火队主帅斯波尔斯特拉当天对媒体表示，腹肌拉伤的波什至今尚未恢复到可以参赛的状态。

波什此次跟随球队一起来到波士顿，而且还参加了赛前热身。不过，他目前还不敢与全队一起进行实战训练。

斯波尔斯特拉表示，只要波什身体得以恢复并能与全队合练，那时他才会开始考虑使用这位全明星。

波什是在东部半决赛与步行者队首回合比赛中受伤的，原以为只会错过半决赛的系列赛，可未想那次受伤让他至今都无法参赛。

韦恩指责雷霆 种族歧视

据新华社华盛顿6月2日体育专电 因球票与雷霆队结下梁子的美国著名说唱歌手李尔·韦恩2日再度向雷霆队发难，称他们出于种族歧视而视他为不受欢迎的人。

对此，雷霆队发言人当天给予了回应，称韦恩的指责非常“可笑”，甚至不值一提。

5月31日，韦恩想到现场观看雷霆与马刺第三回合的比赛，他让代理人与雷霆队联系，索要门票而且座位必须是场边第一排。

雷霆队当时回应韦恩说，由于本赛季常规赛和季后赛场边门票全部售完，因此无法满足他的要求。“我们很乐意他来观赛，但如同其他人一样，他需要有门票。”

结果韦恩决定今后不再登雷霆队的大门，而且还拒绝了杜兰特和哈登愿为他提供此后比赛门票的好意。

韦恩是美国著名饶舌歌手、说唱歌手界的小天王。

体彩放飞梦想 爱心汇成海洋

山东体彩“六一爱心助学”真情绽放



烟台体彩为双馨实验小学送来了价值1万元的体育器材。



潍坊安丘市兴华学校的孩子们拿到了潍坊体彩送来的体育器材，兴奋不已。

阵阵欢笑回荡耳畔，颗颗心汇成欢乐的海洋。今年六一期间，山东体彩爱心助学的旗步走遍全省十几个市，将浓浓的关爱撒播在齐鲁大地：各市体彩中心相继开展了形式多样的助学活动，给孩子们送来了特别的“六一节礼物”，有体育器材、学习用品等各种物品，助孩子们快乐成长。



临沂体彩中心为南营联小捐赠了价值3万元的体育器材和学习用品。



济南体彩为商河杨庄铺小学捐赠了价值15000元的体育器材。



济宁体彩为济宁市实验小学捐赠了价值2万元的体育器材。



济南商河杨庄铺小学的孩子们支起了体彩捐赠的乒乓球台，大家围在一起，快乐地打起了乒乓球。

竞彩欧洲杯好戏连台 买竞彩送80台液晶电视

火热六月，巨奖狂飙热浪。
购彩者，凭彩票大奖活动，
拿液晶电视回馈彩友，更有
精美折扇、酒令等好礼相送。
2012年6月4日至7月1日期

购彩双环，凭彩票大奖活动，
拿液晶电视回馈彩友，更有
精美折扇、酒令等好礼相送。
2012年6月4日至7月1日期

凡在我省任一投注站购买
竞彩游戏单场金额满20(含)元，
均可参加本次活动。每周
一进行抽奖。以上周周一到周

日所有符合条件的竞彩彩票中
各抽20张以体育彩票站点号和彩
票打印时间为准为中奖彩票。
中奖者将获得价值4000元的液

晶电视1台，同时赠送80台液晶
电视。当2012年6月8日起，在我省
内竞彩店一次性购买彩票20元，
赠送精美折扇1把；一次购买金

彩200元，赠送优质酒店1晚，
到光秀，送壳为止。6月8日起就
赶紧去竞彩店“抢”礼品吧！

孙明江